
 
 
年度末に向け、努力が随所にみられるしんじっ子です 

 ２月も半ばを過ぎ、６年生の卒業まであとひと月を切りました。

各学級では一年間の学習の総まとめに取り組むこどもたちの姿が

見られ、いよいよ春が近いことを感じさせてくれます。４日（火）、

本校を会場とした市小学校長会で、真剣に授業に取り組むしんじっ

子の姿を見てもらいました。事後、「落ち着いた雰囲気の中で真摯  

  

に向き合う姿が素晴らしかった」

との感想が多くの校長から寄せら

れました。引き続き良い年度の締

めくくりができるよう、職員一丸

となって努めてまいります。 

学校評価の結果を今後の学校づくりに生かします 

 ホームページでも順次ご紹介しておりますが、今年度の学校評価の結果が出揃いました。今後、学校関係

者評価委員会で審議いただいたのち、下表の教職員内部評価をはじめ詳細をホームページにて公表します。 

№ 項  目 Ｒ５ Ｒ６ № 項  目 Ｒ５ Ｒ６ 

1 
育成すべき資質・能力の定着のために、
ねらいを明確にした授業を展開する 

3.1 3.2 10 
安全なくらしに努めさせ、危機回避 
能力の育成を図る 

2.9 2.9 

2 
個々の児童の学習上の課題を把握し、 
解決につながる授業のあり方を協働的に
研究する 

2.6 2.9 11 
学校行事の目的を明確にし、感動体
験を味わうことができるようにする 3.2 3.4 

3 
ＩＣＴを普段使いする意識をもち、効果
的に活用することで学力の向上に資する 2.9 3.0 12 

児童一人一人の教育的ニーズを把握 
するとともに、特別支援教育の視点
をもち支援する 

3.1 3.0 

4 
児童の発達の段階に応じ、探究的な学び
につながる指導を工夫する 

2.9 2.8 13 
児童の不安や悩みを受け止める相談
支援体制の充実を図る 

3.2 3.1 

5 
家庭学習のねらいを保護者と共有しなが
ら児童の意欲を喚起し、その定着を図る 

2.4 2.8 14 
たしかな人権感覚を育み、いじめや 
差別を許さない人権意識を育てる 

2.8 3.4 

6 
自己有用感を味わわせる活動を取り入れ
落ち着いた学校生活を営めるようにする 3.1 3.1 15 

宍道みずうみ学園の一員として、 
たてとよこの一貫を意識しながら 
教育活動を展開する 

2.6 2.9 

7 
「挨拶、安全、後始末」をはじめとする
生徒指導のめあてを共有し、粘り強く指
導することにより習慣化を図る 

3.0 2.8 16 
地域のよさを見い出す活動を通して
地域社会と互恵的な関係を築く 3.2 3.3 

8 
問題行動に対しては必要に応じて毅然と
対応するとともに、保護者と情報を共有
しながら早期解決を図る 

3.2 3.4 17 
「時間対効果」の視点をもち、見通
しをもった職務遂行を実現する 2.8 2.8 

9 
自己の健康に関心をもたせ、自己管理能
力の育成を図る 3.1 3.1 

＊数値は「大変良い」（４点）から「良くない」（１点）までの４件法で職員が回

答した平均値を表します（満点は 4.0 点）。17 項目中９項目において昨

年度より数値が上昇（枠囲み）、４項目が横ばい（下線）となりました。 
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◆児童アンケート集計結果 

昨年度、肯定的な回答に大きな伸びが見られたことを喜んだ児童アンケートですが、今年度はほぼ  

横ばいの結果となりました。今後その背景を分析し、児童の自己肯定感を育む取組を進めてまいります。 

№ 質  問  項  目 R5 R６ 

1 誰にでも気持ちのよいあいさつができている 83% 81% 

2 正しい言葉づかいができている 86% 87% 

3 友達がいやがる言葉を使っていない 84% 84% 

4 学校での学習には一生懸命取り組んでいる 94% 94% 

5 自分の意見をみんなの前で進んで発表している 70% 63% 

6 家での学習を自分から進んでしている 81% 81% 

7 進んで読書をしている 61% 61% 

8 くつ箱やトイレで、はきものをきちんとそろえている 91% 90% 

9 走ったりさわいだりせず、安全に廊下や階段を通ることができている 87% 87% 

10 今月の歌や行事のときの歌を、大きな声で歌うことができている 85% 82% 

11 進んで体を動かし、健康に気をつけている 90% 90% 

  ＊数値は、設問に対して「よくできている」「すこしできている」の肯定的な回答を選択した合計の割合を示しています。 

◆保護者アンケート集計結果 

保護者の皆様にはお忙しい中ご回答いただき感謝申しあげます。全 24項目中 19項目について、肯定的

な回答の割合が昨年度より向上しました。これを励みに、さらに学校経営の充実に努めてまいります。 

№ 質 問 項 目 R5 R６ № 質 問 項 目 R5 R６ 

1 喜んで通っている 93% 91% 13 体力づくり 89% 94% 

2 一生懸命学習に取り組んでいる 84% 87% 14 責任感 96% 93% 

3 仲良く生活している 97% 98% 15 人間関係づくり 93% 96% 

4 挨拶等身についている 81% 86% 16 危険回避能力の育成 93% 95% 

5 生活リズムが定着している 84% 82% 17 安全管理 93% 94% 

6 分かりやすい授業・楽しい授業 94% 96% 18 個人情報の管理 96% 97% 

7 基礎学力の定着 95% 99% 19 保護者との連携 91% 94% 

8 一人一人に配慮した指導 88% 89% 20 ふるさと教育の推進 95% 94% 

9 学校図書館教育 87% 93% 21 情報公開 96% 97% 

10 話し方・聴き方の指導 87% 91% 22 教室や廊下の掲示物 95% 98% 

11 体験を通した学習 96% 94% 23 教育環境の整備 93% 97% 

12 豊かな心の育成 89% 95% 24 子どもへの適切な対応 91% 96% 

  ＊数値は、設問に対して「よい」「どちらかといえばよい」の肯定的な回答を選択いただいた合計の割合を示しています。 

  

今後のおもな予定 
２月 ２８日（金）６年生を送る会 

３月  ３日（月）地区児童会 

     ７日（金）ワックスがけに伴う５校時授業 

１７日（月）６年給食終了、卒業式準備（午後） 

１８日（火）卒業証書授与式  

１９日（水）４校時授業 

２１日（金）給食最終日、４校時授業 

２４日（月）修了式、離・退任式 
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